
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

13.11.2019, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Pogoń Lębork – Lechia II Gdańsk z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Trener Sławomir Wojciechowski ( Lechia II Gdańsk ) niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 4 

mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

1. Orlęta Reda – GSS Potok Pszczółki z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Orlęta Reda na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Beniaminek 03 Starogard Gd. – Pomezania Malbork z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Beniaminek 03 Starogard Gd. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za 

otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub 

wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 2: 

1. GTS Goszyn – Wisła Długie Pole z dnia 09.11.2019 r. 

 

 Zawodnik Kacper Mospinek ( Wisła Długie Pole ) za wypowiedzi 

poniżające w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§ 1 pkt 3 w zw.    art. 77 d Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa A „no10.pl”  Grupa 3: 

 

1. Wda Czarna Woda – Borowiak Czersk z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Karol Kortas ( Borowiak Czersk )  wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 miesiąc dyskwalifikacji 



  

 Zawodnik  Marek Kaszubowski  ( Borowiak Czersk ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

2. KS Skorzewo – Styna Godziszewo z dnia 26.10.2019 r.: 

 

 Trener Ireneusz Zarach ( KS Skorzewo ) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

62 § 3 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 miesiące 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 2 : 

 

1. KP Gdynia – Pomorzanin Gdynia z dnia 09.11.2019 r.: 

 

 KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 3 : 

1. Czarni II Pruszcz Gdański – Wisła Steblewo z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Szymon Chrostowski ( Czarni II Pruszcz Gdański ) 

pozbawienie przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Korona Cedry Małe – GTS Pruszcz Gdański z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Domjan ( GTS Pruszcz Gdański ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 2 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 4 : 

1. Gryf Goręczyno – Orzeł Gołubie z dnia 09.11.2019  r.: 

 

 Zawodnik Piotr Zaborowski ( Orzeł Gołubie ) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 



 Zawodnik Radosław Kabała ( Orzeł Gołubie ) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 

mecz dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Dominik Niklas ( Orzeł Gołubie ) wysoce niesportowe 

zachowanie w stosunku do sędziego na podstawie art. 133 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

 

 Orzeł Gołubie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. Budmar Bytonia – Huragan Nowe Polaszki z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Marek Pałys ( Huragan Nowe Polaszki ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Grom Kleszczewo – Słupia Sulęczyno z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Toruńczyk ( Słupia Sulęczyno ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi Klasa B Grupa 5 : 

1. Unia Presto Stal Klawkowo – Zieloni Łąg z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Draszanowski ( Unia Prest Stal Klawkowo ) 

pozbawienie przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 

 

 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka A1 Junior: 

 

1. KP Starogard Gdański – Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Adamowicz ( Skotawia Dębnica Kaszubska ) 

pozbawienie przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. MKS Chojniczanka 1930 Chojnice S.A. – Wierzyca Pelplin z dnia 09.11.2019 r.: 

 

 Wierzyca Pelplin brak trenera z licencją na zawodach na podstawie art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c zgodnie z 

taryfikatorem sankcji finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- 

kara pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

 

1. Bałtyk Gdynia AP – Jaguar Gdańsk z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Julian Kwiatkowski ( Jaguar Gdańsk ) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

 

1. KTS-K GOSIT Luzino – AP KP Gdynia z dnia 09.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Koriat ( AP KP Gdynia ) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka C2 Trampkarz : 

 

1. MKS Debrzno  – GTS Pruszcz Gdański z dnia 09.11.2019 r.: 

 

 Zawodnik Kajetan Łowicki ( GTS Pruszcz Gdański ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 



 Zawodnik Szymon Jakubowski ( MKS Debrzno ) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 

61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów I Liga Wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Gedania Gdańsk – DSPN Kwidzyn z dnia 02.11.2019 r.: 

 

 Trener Przemysław Sulej ( DSPN Kwidzyn ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 2 : 

1. Gdyńska AP Dąbrowa – Pomorzanin Gdynia z dnia 10.11.2019 r.: 

 

 Pomorzanin Gdynia brak trenera z licencją na zawodach na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c zgodnie z 

taryfikatorem sankcji finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- 

kara pieniężna 100 zł 

 

 

 


